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1 NINAKAZ AMOIBHZ MEAETQN

21OV TivaKa mou akoAouBel mapouctlaleTal CUVOMTIKA TO KOOTOG ava Katnyopio HeAETNG Kal yLa
TLG ETUPEPOUG Epyaoieg kKAOe Katnyoplag.

2YNOAO

Movaésa SYNOAO OAQN TAZEIZ
KATHIOPIA MEAETHZ/NEPITPAGH 4 Nocétnteg NAPOY:AZ
pétpnong n SYMBASHS TQN STAAION | ATYXION
Katnyopia peAétng 16: TONOIPA®IKEZ MEAETEZ
a1 | APBPOTON.2: 18puan ToywvopeTpoy e, 18.00 17 668.80 17 668.80

Inueiou IV tdéewg

ApBpo TOM.2: Avayvwplon Kot Xpnon
A-2 TPLYWVOMETPLKOU onpeiou yla e€aptnon TEW. 8.00 7 852.80 7 852.80
TPLYWVOUETPLKOU SikTUOoU

A-3 ApBpo TOM.2: BaBpo UPoug 0.40u. TEW. 18.00 1435.60 1435.60

ApBpo TOM.3: Moéviun onpavon

A-4 , , TEU. 49.00 1503.00 1503.00
MoAUYWVOUETPLKWY ZNUeiwY
a5 | APOPOTON.3: MoAuywvonetpua onpeia e 120.00 7 362.00 7362.00
€KTOG KATOLKNUEVWVY EKTACEWV
ApBpo TOM.4: Xwpootabunon oe £5adog
A-6 niedwvo pe kAion €wg 10% (ouvriBoug AW 13.00 1036.80 1036.80
akpipetag)
A TOMN.4: E . X
a7 | APOPOTON.4: Eykatdotaon xwpootadutkwy e 9.00 287.00 287.00
onueiwv (opelyaAKVwY NAWV)
ApBpo TOM.5.1: Emiyeleg TOMOYPAPLKEG B' ko
A-8 QMOTUTIWOELG 08OUNTWV ekTdoswv (KAion OTPEU. 1000.00 19 632.00 19 632.00 avw

ebadoug 0-10% - kAipaka 1:1000)

ApBpo TOM.5.1: Npoocavénon Aoyw kaAuyng
A-9 and ¢utevon A vdata.(KAion eddadoug 0- OTPE. 100.00 3141.10 3141.10
10% - kAipaka 1:1000)

ApBpo TOM.5.1: Emiyeleg TOMOYPAPLKEG
A-10 | amotunwoelg adountwy ektacewy (KAion OTPE. 100.00 4908.00 4908.00
ebadoug 0-10% - kAipaka 1:500)

ApBpo TOM.5.1: Npocavénon Aoyw kaAung
A-11 | amo ¢uteuon A vdata. (KAion edddoug 0- OTPEL. 50.00 3926.40 3926.40
10% - kAipaka 1:500)

A-12 | ApBpo TOM.8: Ktnpatoypddnon AL 6.00 3033.14 3033.14
ApBpo TOM.16: ZUvtagn Ktnuoatoloyikwy
A-13 | AloypappAaTWY Kal TIVAKWY o€ 080U¢ EKTOC AW 6.00 24 294.60 24 294.60
oxediou
2YNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZ 16: 96 081.24 96 081.24
Katnyopia peAétng 20: TEQAOTIKEZ MEAETEZ
A-14 | ApBpo M\E.1: TewAoyikn Xaptoypddnon T.XAML 0.825 10 654.47 10 654.47
A-15 | ApBpo I\E.2: FewAoytk Mnkotoun AW 5.50 3422.46 3422.46
A-16 | ApBpo MNE.3: NewAoyIkEG TOUEG KA ALATOMES M. 1000.00 1943.57 1943.57
ApBpo ME.10: Kataypadeg Inpeiwv
A-17 | Epdaviong Nepol & MewepeuvnTKwyY TEW. 20.00 2576.70 2576.70 A' Ko
’spyaolwv : : avw
ApBpo I'\E.11: MeTpnoELg ZNnpeilwY
A-18 | Epdaviong Nepol & MewepeuvnTKWY TEW. 20.00 1104.30 1104.30
£PYOOLWY
A-19 | ApBpo MNE.17: Tevxog MrewAoyiknc MeA€tng TEW. 1 4925.37 4925.37
2ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZ 20: 24 626.87 24 626.87




Katnyopia peAétng 21: TEQTEXNIKEZ MEAETEZ

A-20 | ApBpo ITE.1: Epyaocieg unaiBpou TEW. 1 59 129.27 59 129.27
A-21 | ApBpo I'TE.2: Epyaotnplokeg SOKLUEG TEW. 1 16 375.22 16 375.22
' : 5¢, e B' ko
p-22 | APBROTME.L: Mpoypauuaniopo, enifredn, Tep. 1 11325.67 11325.67 ]
a€LOAOYNON YEWTEXVIKWY EPELVIV avw
A-23 | ApBpo IME.2: TEWTEXVIKEG UENETEG TEW. 1 19 325.05 19 325.05
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHE 21: 106 155.21 106 155.21
Katnyopia peAétng 10: SYTKOINQNIAKEEZ MEAETEZ
A-24 | ApBpo OAO 1: Yrepaotikr 086¢ AL 12.00 112 437.37 145 080.48
a-25 | APBRO 0A0 2: Kuihodopuakoi KopBol e 1 21055.32 26319.15
Ynepaotikrg 0600
A-26 | ApBpo OAO 4: sAuavon - Acbaiion AL 12.00 30478.68 30478.68 M ko
p-27 | APOPOTEN.7: 20vragn Teuxav e 1 19816.37 19816.37 avw
Anpomnpdtnong
A-28 ApBpo MEN.6: ZUvtagn Melétng ZAY - DAY TEW. 1 8 610.65 8 610.65
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZE 10: 192 398.40 230 305.33
Katnyopia peAétng 9: HAEKTPOMHXANOAOFIKEZ MENAETEZ
A-29 | ApBpo OAO 9: DwTLoNSOG KOUPBWY TEW. 1 3435.60 4908.00 A' Kot
2YNOAA KATHIOPIAZ MENETHZE 9: 3435.60 4 908.00 avw
Katnyopia peAétng 13: YAPAYAIKEZ MEAETEZ
p-2g | APBPOYAP2.1. Yopaukunh MeAetn YA 12.00 44.724.15 59 632.20
2uykowwviakou Epyou
A-30 @2533 YAP 2.2. Oxetol 2uykowwviakwy e, 40 76 311.73 101 748.98
M kot
ApBpo YAP-2.3. ATIOXETEUON KATOOTPWLLATOG B
A3L | oty Tep. 2 4274.93 5699.90 avw
p-32 | APOPOTEN 4. AnaoxoAnon ubpautuol NuépEC 20 11043.00 11043.00
pnxXavikoU
ZYNOAA KATHIOPIAZ MEAETHZE 13: 136 353.81 178 124.08
Katnyopia peAétng 8: ETATIKEZ MEAETEZ
A-32 | ApBpo TEX 2. Texvika yedupwv TEW. 2 67 585.57 90 114.09
- - ; M kot
A-33 ApBpo FEN 4. AntaoxoAnon Sopootatikou nuépec 0 22 086.00 22 086.00 ]
pNXavIkoU avw
ZYNOAA KATHIOPIAZ MENETHZ 8: 89 671.57 112 200.09
Katnyopia peAétng 27: NEPIBAAAONTIKH MEAETH
A-32 ﬁgg);o MEP-3: MeptBAANOVTIKEG LEAETEG _— 1 24.489.08 30 611.35 A' Ka
ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH A THN KATHIOPIA MEAETHZ 27: 24 489.08 30611.35 avw
ZYNOAO (21): 673211.78
AnpopAenta
100 981.77
15%:
ZYNOAO (22): 774 193.55
QMA 24%: 185 806.45
ZYNOAO (23): 960 000.00




2 NMPOEKTIMH:H AMOIBHZ MEAETH2

2.1 levika

H mpoektiunon ¢ apolBng tng udPaAUALKAG HEAETNG KOL TWV UTOOTNPLKTLKWY UEAETWV
OUVTAOOETAL BACEL TwV 0pL{OPEVWY oTNV YIoupykn Anodaon pe AplOu. AN2y/32129/ON466:
«Eykplon KavoviopoU MpoekTipwpeVwY APOLBwY HEAETWY KoL TTAPOXAG TEXVIKWV Kol AOUTWV
ouvadwv EMLOTNHOVIKWV UTINPECLWV KATA T Stadikacia tng nap. 8 6 tou apbpou 53 tou v.
4412/2016(A° 147)», 6nwg auth dnuootelBnke oto OEK 2519/B/20-7-2017, Kol CUYKEKPLUEVL

Baoel Twv akOAoUBwWV TUNUATWYV — KEDaAaiwv:

e TMHMA A’: TENIKEZ AIATAZEIX

e TMHMA B’: KATHIOPIEZ MEAETQN

KEDAAAIO A’:

KEDAAAIO B':

KEDAAAIO [:
KEDAAAIO E’:
KEDAAAIO ZT’:
KEDAAAIO H’:

KEDAAAIO ©':
KEDAAAIO I':

FEQAAITIKEZ, DQTOTPAMMETPIKEZ, XAPTOIPADIKEZ,
KTHMATOIPA®IKEZ KAl TONOINPA®IKEX MEAETEZ

MEAETEZ 2YTKOINQNIAKQN EPFQN (OAIKQN &
ZIAHPOAPOMIKQN)

MEAETEZ TEXNIKQN EPIQN
MEAETEZ YAPAYAIKQN EPTQN
MEPIBAAANONTIKEZ MEAETEZ

FEQAOTIKEZ-YAPOTEQAOTIKEZ-TEQ®YZIKEX EPEYNEZ KAI
MEAETEZ

FEEQTEXNIKEZ EPTAZIEZ YITAIOPOY — EPTAZTHPIAKEZ AOKIMEZ
FEEQTEXNIKEZ MEAETEZ

AapBavetal n tpéxovoa Loxvouoa TN ™ = 1,227.



2.2

Npoektipnon apolfric Toroypadikng MeAétng (Katnyopia 16)

A-1,2,3) TOMN.2: Tpiywvicuot

Ma v avayvwpeLlon, EMCALOVON, YWVLIOUETPNON, UTTIOAOYLOUO, ouvTagn SLoypAUUOTOC KAl TV
e€aodalion, oL TIHEC yla KABE TPLYWVOUETPLKO ONUELO, WG KOL OL QVIIOTOLKEC yla TNV
Kataokeun kaBe Babpou, opilovtal o Eupw, cUUDWVA LE TOV TTAPAKATW TIVOKOL:

a/a  Evbeiferg epyaociwv 1l Té§ng IV tdéng EpntpocBotopisg OnwoOotopieg
1 TPLYWVOUETPLKO GNUELD 1800 800 350 225
2 BaBpo UYPoug 1,10 p.
(mAnv Bpaxwdwv edadwv) 565 350
3 BaBpo UYPoug 0,40 . - - 65 65
4 BaBpo UYPoug 1,10 p.
(emi Bpaxwdwv edadwv) 285 170

MNo

MNa kaBe emutAéov mapadekT LETPNON KOL UTTOAOYLOUO TOU (8lou onueiou, o€ mepintwon
TIou armattouvtal MOAAATAEG TopEC (omoBotopia i} epnpocBotopia), n avriotown Baoctkn
TLUA TOU OVWTEPW Ttivaka mpooaufavetal katd 40% ava Ttour Kat péxpL SU0 To TIOAU TOUEC
(Léyrotn mpooavénon 80%).

H xprion umapxovtog TPLYWVOUETPLKOU onUeiou, yla €aptnon Siktuou, apelBetal e tnv
LA TNG TaéNng Tou Siktuou, yla TNV omoia Ba xpnowuomnolnOel, e€alpoUUEVWY TWV TOUWV
KoL N oupmeptAapBavopuévng tTng onuavong.

H avayvwplon kal XpAon TPLYWVOUETPIKOU onueilou yla €€APTNON TOAUYWVOUETPLKOU
Siktuou | eumpocBotopiag opiletal oe 65 Eupw.

EYKATAOTOON VEWV TPLYWVOUETPKWY onuelwv IV Ta€ng yla tnv eKTéAecn TomoypadLlKwyV

EPYOOLWV TNG LEAETNG:

A-1

Mno

=18 x800 x tk =18 x 800 x 1,227 = 17.668,80 €

avayvwplon Kal XPrnon UTIAPXOVTIOG TPLYWVOMUETPLKOU onueiou yua eédptnon Siktuou

(TOM.2.2):

A-2

=8x800xtk=8x800x 1,227 =7.852,80 €

MNna Babpo vPoug 0,40 W.:

A-3

=18 x 65 xtk =15 x65x 1,227 =1.435,59 €

A-4,5) TOMN.3: MNoOAUYWVOUETPLEC

1.

Ma TNV avayvwplon, TNV €yKOTAOTOON TOAUYWVOUETPLKOU SIKTUOU Ue amAn (mpoxelpn)
ONUAVON, YWVIOUETPNON, TAEUPOUETPNON, UTIOAOYLOUO 08eVUCEWV Kol UPOUETPpWY, KOOwWG
Kall T ouvtaén Slaypappatoc Kot tTnv e€aodaiion n TN ova TOAUYWVIKO onpeio opiletatl
WG TTAPOKATW:



o) EKTOC Katoknpévwy meploxwyv: 50 Euvpw.
B) Evtog KaTOoKNUEVWY TIEPLOXWV 1 0€ 060U¢ ueyaAng kukAodopiag: 65 Eupw.

2. HTwA ywo tn pévipn oipaveon twv moAuywvikwy opiletal emi mAéov oe 25 Eupw.

Ma eyKATAoTAoN LOVIUNG ONUAVONC TIOAUYWVLKWV:
A-4=49 x25xtk=50x25x1,227 =1.503 €

Mo eyKATAOTOON TOAUYWVOUETPIKOU OLKTUOU €KTOG KATOWKNUEVWY Teploxwv (TOM.3.1.a) ywa tnv
EKTEAECT TOTIOYPADIKWY EPYACLWV TNEG LEAETNG:
A-5=120x50 xtk =120x 50 x 1,227 =7.362 €

A-6,7) TON.4: TEWUETPLKEC XWPOOTAOUICELC

1. T TNV avayvwplon, YEWHETPLKN Xwpootadunaorn, UTtoAoYLoUO UPOUETpWY,
ouvtaén dtaypAappatog Kal eEacdalion, yiao KABe XIALOUETPO ATANG
XwpooTabunong, oL TLUEG opilovtal o Eupw oUWV PE TOV MAPAKATW

Tiivoka:

Xwpootddunon pe evéiapeoa
onueia utdpyovoag
opulovtioypadiog

Xwpootdbunon Xwpootddunon

a/a Mopdr e8ddoug vPnAig akpipelag ouviiBoug akpifelag

1 Nebwod £wg 10% 130 65 100
2 Nodpwbeg 10% - 20% 200 100 155
3 Nodpwbeg 10% - 20% - 130 200

2.  Htun xwpootabuikng adetnpiag eni BabBpou (xwpic xwpootadunaon) opiletal
oe 110 Eupw.
3.  HTwn nAou eni ktiopatog opiletal o 26 Evpw.

4. O unoloylwouog diktuou, pe Tn HEB0SO ehayiotwv TeTpaywvwy 1 ™ HEBodo Sdadoxikwv
npooeyyloewy, | AAANng pebddou pe xpnowomnoinon nAektpovikol umoAoyLotr, opiletal o
225 Eupw yla kaBe moAUywvo 1 Tpiywvo.

5. e mepilmtwon umoxpewtikng dtafaong péow dacwdwv edadwv, OTIC AVWTIEPW TLUEG
npootiBevtal 50 Eupw ava xA\LlopeTpo.

6. QG MANPWTEO MAKOC TWV YEWUETPLKWYV Ywpootabunoewv kobopiletal n amn'subeiag
QmOOoTACN TWV XWPOOTABUIKWY adeTnpwy N GAwv onueiwv otnvumalBpo xwpa Kat n
CUVTOUOTEPN TIPAYUATLKA TTOPELD VLA TOUG OLKLOLLOUG.



MNna Xwpootabunon ot édadocg medvo e kKAlon éwg 10% (ocuvrBouc akpifelag) yla TG avaykeg
NG LEAETNG:

A-6=13,0x65xtk=13,0x65x1,227 =1.036,80 €

Ma eyKATAoTaon XWPOoTABUIKWY ONUElwV (0pELXAAKIVWVY NAWV):

A-7=9x26xTK=9x26x 1,227 = 287,00 €



A-8,9,10,11) TOMN.5: Entiyelec TonoypadkéC AMOTUNWOEL OLOOUNTWV EKTAOEWV

1. T tnv tomoypadlkr omoTUMWoN Ot AdOUNTEG EKTACELG / TEPLOXEG, TN dnuoupyia
Pnolakol povtélou edadouc, TNV mapddoon Twv TomoypadIKwV SLaypopUATwWY Kal OAwV
TWV OTOLXELWV LETPNOEWV KAl UTIOAOYLOUWYV OE avaAoyikr Kot Pndlakn popdn, oL TLHEG yLa
KAOe oTpEupa avaloya pe TNV KAlpaka kot tn popdoloyia edddouc opilovtal oe Eupw
oUUGWVA LE TOV TTAPOKATW TIivaKa (UTIAPXOVTOC TPLYWVOLETPLKOU, TTOAUYWVOUETPLKOU KOl
XwpooTtabpuikou Siktuou):

a/a  Mopdoloyia edadoug

T apoBiig ( €/ otpéppa)

(eykdapoieg kKAioeig) ya KAipaka :
1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
KAion e8adouc 0-10% 77 30 16 8 3
KAion edadouc 10-40% 93 40 19 10 4
Khion edddouc > 40% 145 55 28 15 5

2. e MOAU KOAUMMEVA amd ¢uTeuon, OMwCE Kal o KOAUUREVA amod vdata eddadn, n Tun

npooavavetal katd 60% tng avtiotowyng TLUAG katnyopiag eddadoug kAiong 0-10%.

3. e €€oxwg Saowpéva €6adn, n TR mpooavdvetal katd 80% TNG avtioTol(NG TLUNG

katnyoplag edadoucg khiong 0 -10%.

4. (Slaypadetal To mpwto £6AdLO TOU aPXLKOU KELWEVOU TNG mapayp. 4 Tou apBpou TOM.5).

Ye mepimtwon anotunwong {wvng, oL TAPATTAVW TIHEG LoXUOoUV yla {wvn cUBATIKOU TTAATOUG
niou Sivetal otov akoAouBo mivaka:

:){;Othuio:;nvoma edadous  amo  mheupds ZupBatikO MAGTOG O METPA YA KALpaKa :
1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
1 ‘Edadog olvnbeg 80 150 200 300 500
2 ‘Edadog Sacwuévo 40 75 100 150 250

Mo anotunwon {wvng UKPOTEPOU MAATOUG OL TTOPATAVW TLUEG IPooauédvovtal Katd 5% ava
5% peiwong tou ocupPatikov TAATouG. Q¢ eAdxiotn apolBny amotunmwong Awpibag Ba
AapBavetal auth Mo POKUTTEL CUUPWVA PE TA TTOPATAVW YLa TTAATOG (00 TPog To 25% Tou

oupBatikou TAATOUC.

5. Adounteg xapaktnpilovtal oL MEPLOXEG, OTAV TA CNUELQ TIOU TIEPLYPAPOUV KOTOOKEUEG
bev unepPaivouv ta 60 ava 10 otpéupata. Otav o aplBudg Twv mapaAndvw CnUELWV

urepPaivel ta 20 onueia ava 10 oTpEppata, TOTE OL TIUEG TOU Ttivaka NG mapaypadou 1

npoocauéavovtal kata 20%.

Mo emniyeleg tomoypadlkeg amOTUNWOEL adounTwy ektdcewv KA. 1:1.000 kAioewv 0%-10%

(TON.5.1) ywa tnv ektéAeon Tomoypadlkwy Epyactlwy TG LEAETNG:

A-8 =1000 x 16,00 x Tk = 1000 x 16,00 x 1,227 = 19.632,00€



Ma eniyeleg TonmoypadLkEG AMOTUNMWOEL, adOUNTWVY ekTdoswv KA. 1:1.000 kAloswv 0%-10%
(TON.5.1) ywa tnv ektéAeon TomoypadlkwV €PYACLWV TNG UEAETNG O TIOAU KAAUUpEVO ATO
¢dUTEVON, OMWCG Kal o€ KOAUMPEVA amd udata €8dadn, n TR mpooavavetal katd 60% TG
avtiotolyng Tn¢ Katnyopiag edadoug kAiong 0-10% (TOM.5.2) éxoupe:

A-9 =100 x (16,00 + 60% x 16,00) x tk = 100 x 25,60 x 1,227 = 3.141,10 €

Ma eniyele¢ TomoypadlkeG AMOTUNMTWOEL OOOUNTWV eKTACEWV KA. 1:500 kAloewv 0%-10%
(TON.5.1) yLa TNV EKTEAECT TOTIOYPOAPLKWV EPYACLWYV TNG LEAETNG:

A-10 =100 x 40,00 x T« = 100,00 x 40,00 x 1,227 = 4.908,00 €

Ma eniyele¢ tomoypadlkeG ATMOTUNMWOELS adOUNTwWV ekTAcswv KA. 1:500 kAlocewv 0%-10%
(TON.5.1) ywa tnv ektéAeon tomoypadKwV €pyactwy NG UEAETNG O TOAU KaAAUPUEVA aTmod
¢dUTEVON, OMWC KAl 0 KOAUUPEVA amd vdata €8adn, n TR mpooavavetal Katd 60% tng
avtiotolyng Tung katnyopiag edadoug kAiong 0-10% (TOM.5.2) éxoupe:

A-11 =50 x (40,00 + 60% x 40,00) x tk = 50 x 64,00 x 1,227 = 3.926,40 €

A-12) TOMN.8: KtnuatoypadoeLc

1. T tnv e€akpiPwon Twv oplwv TwV LELOKTNOLWY, TOV TIPOCcSLOPLOUO TNG BE0NG QUTWV HE
ouyxpoveg Tomoypadikég peBoSoug kat opyava Kal cuvtaén oxediov Ktnuatoypadnong
oe Yndlakn popdn, He cUVEEGCN TIPOC TO TPEXOV KPATLKO cuoThua avadopds, apibunong
Kal ELBASOUETPNONG TWV LELOKTNOWWV KE TOV KABOPLOUO Tou €(60U¢ Kal TNG Katnyoplag
OAWV TWV ETKEIMEVWVY TWV LOLOKTNOWWY, KOl OUVTOENG KTNUATOYPOPKWY TIVAKWY,
avaloya pe TNV KAlMaKa Kol TNV Katnyopia kaAudng ol TiuéG opilovtal oe Eupw ava
OTPEUMA OUMPWVO  HE TOV TAPOKATW Tiivaka (UTIAPXOVIOG  TPLYWVOUETPLKOU,
TIOAUYWVOUETPLKOU KoL XWPOooTaduLkou Siktuou) :

a/a  Katnyopia kaAung

( mukvotnTA oNuEiwv mou T apoBic ( €/ otpéppa)

nePLypaPouV KATAOKEVEG KAOE ya KAipaka :

€iboug)

1:500 1:1000 1:2000 1:5000

1 | (mukvodopnuévn, mavw and 200 onpeia) 120 80 65
2 1l (apatoSounpévn, ard 60 — 200 onpeia) 70 55 40
3 1l (adounTN, €wg 60 onueia) 20 18 15 12

Opopevn Tyur) o€ MUKVOSOUNUEVAL
(katnyopiag 1) (€ / otpéppa) yra kKAipoka

1:100 1:200
180 160

2. loxbouv kal oL mapadypadot 2, 3 kat 4 tou apBpou TOM.5 kat 3 tou dpBpou TOI.6.




3.

0. XTnV mepimtwaon olyXpPovNneg EKMOVNONG TNE KTNUOToypAdnong HE TNV Tiyela LEAETN
anmoTUTWOoNG, N TLWA KTtnuatoypddnong, cupdwva Ue Tig mapaypddoug 1 kat 2, opiletat
HELWMEVN KATA TTOo00TO 20% QUTAG.

B. Ze mepilmtwon ocuyxpovng eKmoOvNoNng TnG Ktnuatoypddnong He WIOYPAUUETPIKN
QmOTUTIWON, N TIUA KTnuatoypadnong oupdwva He Tig mapaypddouc 1 kat 2, opiletat
HELWMEVN KATA TTOo00TO 10% QUTAG.

MNa t ovuvtaén ktnuatoypadnong lwvng xapafng €pyou, otnv opllOHEVN TLUN TOU
npoodlopiletal cupdwva e TIG Mopandavw mapaypddous 1, 2 kat 3 Tou mapodvTog,
npootiBetal kal mpocBetn TN, ava XIALOUETPO Aaova £pyou, yla Ta MpocOeTa oTolxela
mou AapPavovtal Kol Tnv mapadoon ko TEOCAPWY CELPWV avTlypddwv dlaypappdtwy
KOl KTNLOATOAOYLKWYV TILVAKWV.

H npocBetn opllOpevn T KTtnpatoypadnong eival ion mpog:T= 92 €/ xAp.

Mot TG VAYKEG TNG LEAETNG:

K = 1.227
‘Extaon = 120.000 oTpEpua
Twn = 20.000 €/oTpéupa AbounTn, £we 60 onpela -

KAlpaka 1:500

Mooooto pelwong TUng Adyw
TOUTOXPOVN EKTIOVNGONG

. , 20%
KTnuatoypddnong - emiyelog
amnotunwong =
TeAkn T = 16.000 €/otpéppa
Mnkog épyou = 6.000 km

KTnuatoypadnong yla {wvn xapatng 92.000 €/km

MpooBetn opllopevn TN

£€pyou =

A-12=| 3033.14 €

A-13) TON.16: Fuvtaén KtnuoatoAoywkwv Ataypappatwv Kot Mvakwv 6e 0800¢ EKTOC

Ixebiov

1.

Na tn oxedlaon oto KinuatoAoylkd Oldypoppa o€ KAljpaka 1 : 1.000, twv
TIPOPAETOPEVWY YPOUUWY amaAdoTplwong yla TNV KATaokeur) 08lKoU £€pyou E€KTOG
oxeblou moOAewg, ™ XAapafn OAwv Twv BondNTIKWV YPOUUWY TIOU XPELATOVTAL yla TOV
KaBoplopod TOU QvaAOYlOMOU TwV LOLOKTNOLWWY TOU  amaAAOTPLWVOVTOL KOl TNV
euBadopétpnon, TNV oyKOUETPNON, Tov Kaboplopod Tou €ldoug Kal TNV Katnyopia OAwv
TWV ETUKELLEVWV TWV ATAAAOTPLWHEVWY LOLOKTNOWWY, WE Kal TNV eUPadouétpnon twv
OTIOEVOUCWY, UETA TNV amaAlotpiwon, umoAoimwy Twv LOLOKTNOWWVY KoL TWV OHOpWY
8LOKTNOWVY TIOU AToKTOUV OYPn otnv 060, akoun kot otav Sev amalloTplwvovtal, T
ouvtaén TOU KINUOTOAOYWKOU Tmivaka, OnMwG auto oplletal amd T Slatafelg tou
N.653/1977, tnv oUvtaén texvikng €kOeong kat dpwrtoypadikng teKkunpiwong tnv
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napadoon Yndlakol apxeiou, evog mpwrtotumou (oxedlou Kkal TVAKWV) Kot SEka
TECOAPWV avilypddwv opiletal TLn og Eupw cUUPWVA LE TOV TOPAKATW THiVaKA :

o/a Mukvotnta OPEewv LBLOKTNOLWV Optlopevn Tn( €/ xAW)
(Lovadeg ava XIALOUETPO)
1 Ano 1-40 3.300,00
2 Ao 41-55 4.900,00
3 Ao 56-70 5.400,00
4 Amo 71-80 5.800,00
5 Ao 81 kot avw 6.200,00

1:2000 ot TLHEG pewwvovTal Katd 20%.

Tou¢ onueiwy, ol omoiec Ba avadépovtal oto tpExov Kpatikd Zuotnua Avadopag.

ot TG aVAyKEG TG LEAETNG:

MNna kAipaka 1:500 ol mapamdvw THLEG Mpooaufavovtal katd 20%, evw yla KAlpoka

Ta 6pla amaAAotpiwong Ba tpoodlopilovtal e TIG CUVTETAYUEVESG TWV XOPAKTNPLOTIKWY

K = 1.227
Mnkog €pyou = 6.00 km
Mukvotnta oY ewv
OpllOpevn TN = 3300.000 €/km dloktnowwv: 1 - 40 ava
XALOUETPO
A-13= 24294.60 €
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2.3 Nposektipnon apopig NewAoyikng MeAétng (Katnyopia 20)

MPOEKTIMHZH AMOIBHZ
FEQAOIKHZ MEAETHZ

Edappoyn Tipwv Baocsl @.E.K. 25198 / 20.7.17, Ap18. ANZy/32129/DN 466

"KOWVOVLGHOG MIPOEKTIUWUEVWV AHOLBWV LEAETWV Kat uTtnpeotwv cUpudwva pe N. 4412/2016"

lewloyikr xaptoypddnon
(ApBpo TAE.1)
TUmog Edappoync: A =kl * (E 06) * (tk)

k1 = ouvteleoTn

9250
KALLOKOLG
E = Emupavela
xaptoypadnbeioag 0.90
TEPLOXAG :
FewAoyikr Mnkotoun
(ApBpo F'AE.2)
TUmog Edappoyng: M = (k1 * (P96) * 14% * 3 + 3 * y) * (1K)
k1 = ouvteleotng 9250
KALLOLKOG :
P = EUpOG yewAoyLKNG 0.15
Xaptoypddnong : '
3 = JUVOALKO UNKOG 6.0
UNKOTOHWV : )
Y = ZUVOALKO UAKOG 100
YEWTPNOEWV
Fewloyikéc Topég kat ALaTopEég
(ApBpo AE.3)
TOmog Edappoyng: A= (k2 * u+ 3 *y) * (1)
K2 = OUVTEAEOTNG 1.07
KALpaKaG : ’
M = ZUVOALKO UAKOG
TOMWV Kal SLOTOPWY : 1200
Y = ZUVOALKO KOG 100

YEWTPNOEWV

Kataypadég Inueiwv Euddvionc Nepol & MEwepEUVNTIKWY EPYACLWV

(ApBpo M'AE.10)
TUmog Edappoyng: KZEN = ac * 105 * (tk)

oo = AptOuoc onueiw\{ 20
Metproelg Inpeiwv Epdaviong NepoU & MEwePEUVNTIKWY EPYOOLWV
(ApBpo I'AE.11)
TUmog Edappoyng: MZEN = ac * it * 45 * (tk)
oo = AplBudG onueiwv 20
nt = MNepiobot - Zetpéq' 1

METPAOEWV :

(TK) TEUXWV :

(1:1000)

km?

(1:1000)
km

km

(1:200)

m

TEW.

TEW.

1.227

KZEN =

MZEN =

11

10654.47 €

3422.46 €

1943.57 €

2576.70 €

110430 €



JUVOALKO
KOOTOC

, 19701.50 £
YEWAOYLKWV
gpyaciwy A =
6 Teuyog Mewloyikng MeAétng
(ApBpo I'AE.17)
TUnog Edappoyng: FAE =25% * A
A = JUVOALKO KOOTOG
TWV YEWAOYLKWV 19701.50 € TAE = 492537 €
EPYACLWV :
ZuvoAwkn
MPOEKTLLWLEVN
ApoBn AlTM = 24 626.87 €
FewAoyKn G
MeAétng
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2.4 Nposektipnon apoBig Newtexvikng MeAétng kat Epevvag (Katnyopia 21)
MNPOEKTIMQMENH AMOIBH
FTEQTEXNIKHZ EPEYNAZ KAl MEAETHZ
Edappoyn Tipwv Baost @.E.K. 2519B / 20.7.17, Ap18. ANZy/32129/DN 466
"KavoViGHOG MPOEKTIUWEVWV AHOLBWV LEAETWV Kal UTthpeotwv cUpudwva pe N. 4412/2016"
(Edappoyn Tipwv 2020,
™® = 1.227)
TIMH
- APOPO nozo
A/A ENAEIZEIZ EPTAZIQN TIMOAOTIOY MONAAA | NMOZOTHTA MONAAAZ (EYPQ)
(EYPQ)
A. EPTAZIEZ YMNAIOPOY (TEQTPHZEIZ KAl ®PEATA)
ElokOpuion / Armokouion
1 YEWTPNTLKOU €EOTALOOU IME.1.1B8 TEU 1 2975.48 2975.48
(Amé €npa 150 km)
2 Metaxivnon ané 8¢on oe Béon MTE.1.2 wpa 3 127.97 383.91
YEWTPNONG
MpounBsta vepol IME.1.3
Kataokeur Siktuou vepou IME.1.3.1 (THTN 200 20.86 4172.00
AvtAla ppnBeLag vepou [TE.1.3.2 wpa 48 12.27 588.96
ﬂEE)LOTpOd)LKn vewrpnon oe TELS
edaodn kal pohako Bpaxo
B&Boc 0-20. ITE.1.5a TR 48 220.86 10 601.28
B&Ooc 20-40y. TE.1.5B ML 12 249.08 2988.96
Meplotpodikr yewtpnaon oe
OLLUOX QALK 1) KPOKAAEG KL O
. , [TE.1.6
BpdixOUG KATAPKEUATIOHEVOUG LLE
RQD<25%.
B&Boc 0-20. ITE.1.6a TR 24 375.46 9011.04
8 BaBog 20-40u. ITE.1.6B THTR 4 422.09 1688.36
Meplotpodikr yewTtpnaon oe
Bpdixo pe xprion rTE.1.7
Q50 LAVTOKOPWVOG
9 Babog 0-20p. [TE.1.7a L 309.20 2473.60
10 B&BoC 20-40. rTE.1.7B WL 348.47 1393.88
AgwypatoAnyia ev Enpw
(bpayuodg) os edddn kat parakd [TE.1.17
Bpdixo
11 Babog 0-20p. [TE.1.17a TER 48 66.26 3180.48
12 B&BoC 20-40. rTE.1.178 Tep 12 74.85 898.20
AswypatoAnyia ev Enpw
(ppayuoc) oe appoxdAka ry
KPOKAAEG Kat og BpAxoug [TE.1.18
KOTOPKEHOTIOUEVOUG UE
RQD<25%.
13 BaBog 0-20p. [TE.1.18a TEM 24 112.88 2709.12
14 Babog 20-40p. [TE.1.188 TER 4 126.38 505.52
MpocBetn anolnuiwon yla
Sidtpnon pe SelyutoAnmn
6lalp8"tOU turu?u o€ ouvduaouod MTE1.21
UE TpLWV Babuidwv
adapavrokopwveg Bpadeiag
TPOXWPNONg
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15 BaBog 0-20p. [TE.1.21a TEU 12 187.73 2252.76
16 BaBog 20-40u. [TE.1.21PB TEWU 4 211.04 844.16
17 Aldvolén epguvnTkoU GpEATOG [TE.1.33 K. M. 240 36.81 8 834.40
18 Aibn buatapaypévou deiynarog rE.1.35 ep 20 20.86 417.20
ano ppeap
AOKLUA TUTIOTIOLNEVNG
19 Sieiobuonc SPT [TE.1.49 TEW 44 53.99 2375.56
Aokiun SlamepatotnTog
20 LEFRANC / MAAG [TE.1.50 TEW 8 104.30 834.40
ZYNONO A 59 129.27
TIMH
- APOPO nozo
A/A ENAEIZEIZ EPTAZIQN TIMOAOTIOY MONAAA | NOZOTHTA MONAAAZ (EYPQ)
(EYPQ)
B. EPTAZTHPIAKEZ AOKIMEZ
21 Mponapackeun Slatapaypévou ME.2.1 o 60 15.95 957.00
Selypatog og €npn kataotoon
22 MpoobLopLopos buatknc ME.2.2 Tep 60 12.27 736.20
vypaoiag edbadoug
23 MpoadlopLonog etdukol Bapous [TE.2.4 o 30 39.26 1177.80
eSadpwv
24 Mpoodloplopdc opiwv Atterberg ITE.2.5 TeEn 60 47.85 2 871.00
25 Kokkopetpun avahuon - §npn [TE.2.6 ep 60 47.85 2871.18
1EBobog
26 Kokkopetpun avatuon pe rTE.2.8 Tepn 30 69.94 2098.17
OPOLOUETPO
27 Aoxuwun Proctor [TE.2.11 TEU 5 73.62 368.10
28 Aokiury CBR [TE.2.12 TEW 5 174.23 871.17
29 Aokin povobdidotatng rTE.2.13 T, 8 141.11 1128.88
otepeonoinong
30 Aok aveumodiotng OAIPNg [TE.2.14 TEW. 8 44,17 353.36
31 TpLagovikég Sokiuég UU [TE.2.15 KUKA. 12 56.44 677.28
32 Aoxwn Bpadeiag Siatunong CD [TE.2.20 onueio 12 85.89 1030.68
Epyoaoia mpostolpuaciog
33 KUALVSPLKWV SoKLUIWwY [TE.2.27 TEU 8 67.49 539.92
Bpaxwdwv Selypdtwy.
34 Mpoabloptonds avtoxng oe rTE.2.30 Tep 8 50.00 400.00
povoatovikn OALYN
35 Mpoabloptopés avtoxng oe rTE.2.32 o 8 36.81 294.48
onuelakn ¢poption
ZYNONO B 16 375.22
ZYNOANO A+B 75 504.49

. AMOIBH AZIONOlMHzHZ
(N 4412/2016, Artod. ANZy/32129/DN 466, Kavoviopog TPOEKTILWHEVWY apolBwv MeAetwv kKat Yiinpeolwv, ApBpo TME.1.3)

MPOEKTILWUEVO KOOTOG
YEWTEXVLKWY EPEUVWV A+B =

ApoBr) AfloAdynong Mewtexvikwy Epguvwv: (D) =

15% x =

A. TEQTEXNIKEZ MEAETEZ TEQYPQN

(N 4412/2016, Artod. ANZy/32129/ON 466, Kavoviopdg TPOEKTILWHEVWY apolBwv MeAetwy Kot Yiinpeowwv, ApBpo TME.2.4.1)
ApoBn lrewtexvikng Mehétng Oepeliwong Texvikou : £(D) =30 x K

X A x E0-60 x Tk

75
504.49 €
11
325.67 €

2YNOAOT :

11 325.67
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K = Zuvteleotng kAlong edadoug a (°) katd uikog
TOU TEXVLKOU

A = ouvteleotng edddoug Bepeliwong avaloya e TNV KATNYopia autol KoTd
EAK 2000

E = euBadov KATAoTPWHATOG
TEXVIKOU

Mpoektipdtal pehétn Bepeiwong yédupag . NMauLoou pe

XOPOKTNPLOTIKA

KAion edadouc (a<15°) K= 1.0
Katnyopia ESdadoug I' (katd EAK A= 13
2000)

EpBadOV KOTAOTPWHOTOC E= 450
JUVTEAEOTNG TK w= 1.227
ApolBr yvwudteuong £paong I(Q) = é 869.98
Mpoektipdtal pehétn Bepeiwong yédupag p. MaupoloUuevag pe
XOPOKTNPLOTIKA

KAion edadouc (a<15°) K= 1.0
Katnyopla ESadoug I' (kata EAK A= 13
2000)

EpBadOV KOTAOTPWHOTOC E= 750
JUVTEAEOTNG TK w= 1.227
ApoBn yvwpdteuong £dpaong (D) = 2 >40.66

2YNOAO A : 4410.64

E. TEQTEXNIKH MEAETH ENIXQMATQN

(N 4412/2016, Artod. ANZy/32129/DN 466, Kavoviopog TPOEKTLLWHEVWY apolBwyv Mehetwy Kot Yiinpeowwv, ApBpo TME.2.10)
ApoBr Oplotikng Mewtexvikng MeAétng Emyywparog : (D) = (tk) x
100 x Kx Bx Y x Lo-70

Mpoektipdtal pehétn Beperiwong dvo (2)
EMUYWHATWYV (eKATEPWOEV TWV VEWV

vedupwy)
MAnBog Statopwv N= 2
SUVTEAEOTAC TK w= 1.227
EAdLotn apolBr LeAETNG EMLXWHMATOG :
3(@)min = (T) x 1900 = 2331.30 €

KAion eddadoug (a<15°) K= 1.00
BeAtiwon unedadoug (Le mpodoption,

, , B= 1.50
KaTakopuda oTpayyLoTHPLOL KATL.)
Yy og emyywpatog (H < 10m) Y= 1.00
MHKOG ETUYWLOTOG L= 100.00m

S(D)e=(tk) x 100 x Kx BxYx L070= 4623.13 € > TNG EAAXLOTNG QOLBNG, dpa
Mpocauvénon 20% Aoyw amesuBeiag oplotikic = 924.63 €
5(@)= 5547.75€
ZYNONOE : 11 095.50

2T. TEQTEXNIKH MEAETH OEMEAIQZHZ
OAOzTPQMATO2

(N 4412/2016, Artod. AN3y/32129/ON 466, Kavoviopdg MPOEKTILWHEVWY apotBwv Mehetwy kat Yiinpeowwy, ApBpo TME.2.10)
ApoBn Frewtexvikng Mehétng Oepeliwong Odootpwpatoc : (D) = (1000 + 1000 x NO-60) x Tk
N = MAARBo¢ efeTalopevwy
Slatopwv
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Mpoektipdtal pehétn Bepeiwong tecodpwv (4)
Slatopwv 0600TPWHATOG
MAnBog Statopwv

JUVTEAEOTAC TK

ApoBn yvwudteuong £5pacng

N= 4
k= 1.227
381891
20)= ¢

ZYNOAO 2T :

ZYNOAO FEQTEXNIKHZ
EPEYNAZ KAl MEAETHZ
(A+B+T+A+E+2T) :

3818.91

106 155.21
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2.5 Mposektipnon apoBig Zuykowvwviakng Meiétng (Katnyopia 10)

A-24) OAO.1: YniepaoTtikec odol

1.

H mpoekTiuwpevn apofry A ylo tnv €KMOVNOn MEAETWV UTIEPOOTIKWYV 08wV Kal
oldnNPOodPOUIKWY ypapuwy (2. T.), Kabwg Kal acTtikwv odwv opiletal ava YIALOUETPO
HEAETNG €pyOU, KATA KATNyopila autwv, cUupdwva PeE 00 avadEépovtal oTo mapodv
apbpo.

Q¢ aoTikég obol yla tnv edappoyr Tou mapovtog Bewpouvtal odot ou

HeAETWVTOL:

0) e TEPLOXEC UTTAYOUEVEG O {WVN OLKLOTIKAG avamtuéng, Blopnxavikn neploxn N
o€ ox€610 TOANG.
B) e meploxé¢ mMou elval OLKLOTIKA OVOMTUYMEVEG KOl QVTIMETWII{ETAL Ao TN

HEAETN N ouvTaén TWV EPYWV TNG 060U OTOV OLKLOTIKA QVOTTUYUEVO XWPO, EPOCOV
TOUTO TPOPBAEMETOL QMO TNV TPOKAPUEN.

v) e meploxég mou mpoPAEmetal va evtaxBouv oe IxESLo MOANG 1 O OLKLOHOUG,
epooov touTto MPoBAENETAL QMO TNV TPOKAPUEN.

Q¢ unepaoTikéG odol Bewpouvtal auTEC Tou SV KATATACOOVTOL OTNV Katnyopia twv
OOTIKWV 08WV.

H apolBry A opiletal oe supw ava xAopetpo (€ / xAW.) HeEAETNCG €pyou cLpdwva
LLE TOUC TUTIOUC:

4.i. Mo urepaoTtikeg odoug/ . T.: A = (8000.1.p.0). TK
4. ii. Na aoTkég 0d0UC : A = (10000.1.p.0). TK
OToU:

a) m = uvieAeotng e€opTtwpEVOG amd TNV Katnyopia tng obolu cUUPwva HE TNV
EVKEKPLUEVN pE TNV Ymoupykn Anodaocn AMEO/a/0/987/11.5.2001
Aetoupykny Koatataén O8kou Alktuou twv O8nytwv Meletwv OSIkwv
Epywv (0.M.0.E. — A.K.0.A.), wg akoAoUBwG:

aa) MNna odoug Asttoupylkng katataéng AVI kal ywa kdBs obnpodpoukn ypauun (emi
TMAEOV TNG KUpLag) evtog oldnpodpoplkwy otabuwy, KaBwg Kal yio CUANEKTAPLEG
060U¢, 060U¢ pooTEAaoNnG TapPOSLwV ELOKTNOLWWY, TOTIKEG 080U¢, TOTUKEG 080U¢
KOTOLKLWY AELTOUPYLKAC Katataéng AlV- AV- EV-EVI: m=0,75.

aB) T 0doug Aettoupykng katatagng AlV- AV kat yla JoveEG oldnpoSPOULKEG YPAUUES
(nOvIuEG i TPOOWPLVEC), KABwC Kal ylo CUAAEKTNPLEG 080UC KOl OOTIKEG aptnpleg
evialag empavelag kKukhodopiag AELTOUPYLKAG KATATAENC
BII-BIV-THI-TIV: = 1,00

ay) Ta odol¢ eviaiag emipavelag kKukAodopiag Asttoupytkng katataing Al - All, 0doug
evialag/ Sloxwplopévng emudpavelag kukAodopiag Aettoupylkng katataéng Alll,
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ad)

oE)

KaOwg KoL yla OOTIKEG oaptnpleg Slaxwplopévne emipavelag Kukhodopiag
Aettoupyikig katdtaéng Bl - T, aoctikég 0bolg taxeiag kukAodopiag eviaiog
ermudaveilag kukhodopiag Asttoupytkng katataéng Bll kat yla SUTAEC oLENPOSPOUIKES
YPOUMEC He TaxVTNTA HeEAETNG <160 xAp/wpa: m=1,30

Mo avtokvntodpopoug/ 06oU¢ taxeiag KukAodoplag Stoxwplopévng emdpavelog
KukAodoplag Aesttoupylkng koatataéng Al, obou¢ Slaxwplopévng emidpavelag
KukAodopilag Asttoupytkng katdataéng All, yla  aoTikoU¢ QUTOKLVNTOOPOUOUG KalL
0O0TIKEG 000U¢ Toyxeiag kukAodopiag Slaxwplopévng emipavelag Kukhodopiag
Aewtoupyiknig katataéng BI-Bll, xwplig Tig mapdamAseupeg 0d0oUG, oL omoleg apeifovratl
Wdlaitepa avaloya e TNV Katnyopia toug, KabBwg Kal yla SUTAEC oLdNPOSPOUIKES
YPOUMEG UE TaxuTnTa HEAETNG >160 YA/ wpa:n=1,60

MNa oautokvntodpopous/ odoug taxeiag kukAodoplag Slaxwplopévng emdpaveLag
KukAodopiag Aettoupylkng katataéng Al, odoug OSlaxwplopévng emidpAveLaC
KukAodoplag Aswtoupylkng  katataéng All, kabBw¢ KoL  ylo  AOTIKOUG
OUTOKLVNTOSPOUOUG KOl QOTIKEC 080UG Taxelog kKukAodoplag SlaxwpLoPEVNC
erudavelag kKukhodopiag Asttoupylkng katataéng BI-Bll, pe mapdAAnAoug n pn
kKAadou¢ oe avicootabuia, Xwpilg TIC mapamnAeupeg 0dou¢ oL omoieg apeifovral
dlaitepa avaloya pE TNV KATNyopLlol TOUG: n=1,90

Oewpeital otL ot kKAGdolL eival oe avicootabuia otav amatteitat €6k (kat OxL n

TiPOBAEMOUEVN ATIO TIC TUTIKEG SLATOWEC TNG PO UEAETN 0dou) Slapopdwon Tng
SLoXWPLOTIKAG vnoldac.

B) p= ZuvteleotAg e€opTWHEVOC QMO TO UAKOG KABe peAeTwUeVNG odou
/oNpodpoUIKAG YPAUMUAG, WG aKOAOUOWC:

Ba) Ta pnkog L amd 0 €éwg 1 xAu: p=1,50

BB) TN pnkogL amod 1 €éwg 5 yAu: p=1,625-0.125.L

By) T pnkog L mavw amod 5 xAu: p=1

BS)

O MapaAmAvw CUVTEAECTHC P TNG TPOC LEAETN 060U TIPOKUTITEL O TO ABpolopa Twv
HNKWV TWV QOTIKWV KOl UTIEPACTIKWY TUNUATWY TNG, T omoia umoAoyilovtal ue
Baon ta avadepopeva otnv mapaypado 6 TOU TApOvto¢ ApBpou (umod TNV
npoUmoBeon OTL TA TUAMATA AUTA ATOTEAOUV EVLOLO KOL GUVEXEG TUAMA), KABWG Katl
TWV UNKWV EMLPPONC TNC 0Toug KOUPBou¢ Tou apBpou OAO.2.

Y€ mepilmtwon mou, MEpaV TNG HEAETWHEVNG 060U / 2.I. mpoPAEMovTaL TTAPATTAEU PEC
oboi, amokaBlotwpeveg odol, eykdpoleg odol / I.I. (emutAéov tng KUPLAG EVTOC
odnpodpoukwy otabuwyv, Kabweg kot aAAAYEG YPAUUNAC) KA., O Topamavw
OUVTEAECTAG p TIPOKUTITEL ATTO TOV TUTIO:
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p=3pi.Li
2L
onovu:

pi = 0 ouvteleotng p KABe emipepoug obkoL TUApATOC/I.T., avedptnta
Qo TNV Katnyopia tou.

Li=To 0UVOALKO HUAKOG KABE EMIUEPOUC OSLKOU TUNUATOC, OLOTIKOU N UTIEPALOTIKOU/
I.l. e meplmtwon Tautdxpovng ekmovnong MeAETNg  kOopPwv, Sev
ouumepAaUBAvVOVTOL TA LRKN ETILPPON G AUTWV O KOUBoug Tou apBpou OAO.2.

YL= 10 ABpOoLoHA TWV UNKWV OAWV TWV MOPATTAVW 08IKWV TUnuUatwy/ 2.1

Ma Ttov UToAOYWOUO TNG opolBAC Twv Tapamavw mnopamAeUpwy odwy,
anokablotwpevwy odwv, eykapowv odwv K.Am./ .., xpnoldomoleital o
OUVTEAEOTNG Tt TOU QVTLOTOLXEL O€ KABe emipuépoug 060/ 2.T.

v) 0= ZuvteAeotng e€apTWHEVOC Ao Tn YewpopdoAoyia w¢ akoAoLBwC:

va) Ta £dadog nedwvd  (kAloelg 0 — 10%) 0=1,00yB) la
€6adog Aodwdeg (kAloelg 10 - 40%): 0=130yy) Tla édadog
opewo  (kAloelg > 40%) : c=1,70

) k=0 ouvteAeotr¢ tou apBbpou MEN.3 Tou mapovtog Kavoviopou.

Je meplmtwon olvtaéng peAétng PBeAtiwong / StamAdtuvong UTTAPXOVTOC €PYOU
(6lapplBulong, mpooBnkng, mpoocavénong kab' omowadnmote é£vvola), n apopn
PooauAvVeTaL KATA 25% yLa TO OVTLOTOLXO U KOC.

H apolBn ywa tnv Katnyopia twv unepaoctikwy odwv / 2. . Oa epapuoletal oto mpog
MEAETN MAKOG TNG KUPLAG AlUONG KoL Twv TuXOV oucwwdwv Tmapallaywv tng ,
adalpoupévwy:

0. TWV UNKWV TIOU KATATACCOVTOL OE QLOTIKA TUHMOTOL.

B. TwWV PUNKWV TTOU €VTAOOOVTAL O€ KOPBOUG, OTaV aUTOol LEAETWVTOL TAUTOXPOVA UE TNV
060.

Mo TIG MOPATIAVW TIEPLTTWOELC o KoL B, n apotPBr) Ba mMpokUTTEL pe BACN TOL OXETIKA LNKN
EMLTIC QVTLOTOLKEC TLUEG povadag rou kaBopilovtal otnv napaypado 4, nepintwon 4. ii.
Avtiotolya, n apotfn ywa tnv katnyopia twv aotikwv odwv Ba edpapudletol 0To MPOG
MEAETN UNKOC, OPOLPOUPEVWY TWV UNKWV TIOU EVIACOOVTOL O KOUPOUG TOU EMOUEVOU
apBpou 0OAO0.2, 6tav auTol HEAETWVTOL TAUTOXPOVA HE TNV 080.

H ouvoAikn apolBn Ba mpokUTTEL WG ABpOoLoa TWV TTOPATIAVW ETL LEPOUC aUOLBwWV.

Alapopdwoelg eykatootacswv [otabuwv Slodiwv, Slapopdwoewv TPo TWV ELCOSWV
onpayywv, dlatdfewv ektponwv KukAodopiag,mlatvuopdtwy (embavelwyv otabueuong,
XWPpwWV oTABueuong Xwpwv oavamavong kot  0fag, otaBuwv  efumnpétnong
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7.1

7.2,

autokwntotwv (2ZEA)] avayovtal amd MAEUPAG TPOCSLOPLOHOU TNC OHOLBAC TOug O
tooduvapa pnkn emipavelwy (Lem). OL oxetikeg peAéteg Ba ouvtdooovtal kat' avaioyia
TPOG TG tpoSlaypadEg Twv Epywv odomoliag.

H apotBi A yla Tn HEAETN TWV AVWTEPW EYKATAOTACEWV UToAoyileTal e BAcn tov TUTOo

NG mapaypadou 4.ii Tou mapoviog ApBpou Kal KATAVEUETAl Katd otadia cuudwva

pue TNV mopdypado 2.B tou dpBpou OAO.3, avefdptnta €AV OQUTEC EVIAOOOVIOL OF

UTIEPACTIKA N AOTIKA TUAUata 060U, oUPdwva PE TA TIAPAKATW 0PL{OUEVA:

TU. 0 OUVTEAEOTNHC TNG mapaypddou 4.a) Tou Mapoviog apBpou yla tnv 080 emi Tng
omolag avamTtUooETaL N P0G LEAETN eyKaTACTACN.

P: O OUVTIEAEOTAC TNG tapaypadou 4.B) Tou mapdvtog apBpou yia tnv 080 emni TG
omolag avamtUooETaL N TPOG KEAETN EyKATAOTAON.

G: 0 OUVTEAEOTNC TNC mapaypadou 4.y) Tou mapoviog apbpou yla tnv 0806 otnv
TIEPLOXN TNG TPOC UEAETN eyKATAOTAONG.

Ma tn HEAETN TOU YEWUETPLIKOU oxedlaopol Sltapopdpwong tng xodvng otabuou dtodiwy,

TO LoodUvapo URKog Ba umoAoyileTal e Tov TUTO:

L6 = 0,60.N oe XWAOpeTpa., amo ta omoia ta 0,2.N avrtiotolyolv oto emnpealOUevo
TIPAYUATIKO KOG TOU 081KoU agova Tl TOU OMoloU aVanTUCOETAL 0 OTABUOC SLodiwv (To
omoio pnRkog adatpeitat and tnv peAeTwpevn 080, epOoOV PEAETWVTOL TAUTOXPOVA N
0806 KoL 0 oTaBUO¢ S106iwv),

orou N o aplBuog Twv Awpidwv kukAodopiag tng 0dou (f Tou TURHATOC TG 060U) ML TNG
omolag avamTUooeTal 0 oTaBUOC SLodiwv.

H avaywyn twv dtapopdolpevwy emipavelwy (F) oe tooSuvapa pnkn Lem twv Aoumwv
EYKATOOTACEWY, Ba ylvetal pue Bdaon Tov TUNo:

Lert = F/10 omou:

-Len=To toodUvapo pnkog (og xAp).

-F= H &lapopdoupevn emupavela (uz) HETAEU TWV Oplwv KOATOOTPWHUOTOG TWV TIPOG
HEAETN 00lKWV €pywv TOU TNV TEPLKAEioUV. Av n Slapopdoupevn emdpAveld O KATIOLO
TUAMA aUTAG Oev mepkAeieTal amod o6lkd €pyo, TOTE WG 0pLo Ba AapBavetal To dkpo
™¢ SLapopdoUEVNG ETILPAVELOG LE TO TIPOOKELUEVO TIPOG QUTAV TIPAVI).

ATIAEC XWUOTOUPYIKEC OLopHOPdPWOELS TIEPIKAEIOUEVWY  ETLPAVELWYV HETAEL KAASWV
kopPou (vnoideg kabe eiboug), xwpic mepaltépw edikn Slapdpdpwon yla eni mMALov
xpron, neplappdvovral avolypéva otnv apolprn tng HeAETNG kat v Katatdooovtal
oTnV mapouoa Katnyopia.

TNV apoLBn mou MPoKUTTEL cUPdWVA HE TA Ttapandvw Sev mepllappavovtal Eépya Twv
omolwv O UTIOAOYLOMOG TNG opolBnc OlEmetal amd AAeg SLaTAelg (T.X. KTIPLAKWVY,
apdeuong-puTteUonG, NAEKTPOUNXAVOAOYLKWY,NAEKTPOPWTIOUOU, USPAUALKWY K.ATL.).

la TIC AVAYKEG TNG LEAETNG ATTALTOUVTOL:
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1. Néog 08wka¢ agovag Apdapa — Adpmoava

™= 1.227
= 1.300 0806¢ Aettoupytkig katatagng Alll
Mrkog aptnplag = 6.000 | km
Adalpeital pikog emppong KOpUpou = 0.400 | km | KouBog mpog MAaty kat BaAlpa
L'= 5.600 | km
p= 1.000
o= 1.000 Medwo £€dadog e kAioelg 0-10%
Mpocauénon tung (BeAtiwon 0%
UTLAPXOVTOG €PYOU)
Al= 71460.48 | €
0AO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
MpowBnuévn MeAétn Avayvwplong= | 14 292.10 | € 20% x A
35% x A (6 Ba ekmovnOei, cuvenwg n oot Tou
Mpopelétn = 0.00 oplotikol otadiou mpooauvéavetal katd 50% tou
otadiou tng Npopelétng)
Oplotikn perétn = | 41 089.78 | € (50% x 35% + 40%) x A
2ZYNONO 1= 55 381.87
2. AypoTIKr) o8ormoia anokatdotoong npooPAcEwv
™= 1.227
= 1.000 080¢ AettoupyLkng kKatatagng AV
Mnkog aptnpiag = 6.000 | km
Adalpeital HRKog eMppong KOUPwV = 0.000 | km | OAO2
L'= 6.000 | km
p= 1.000
o= 1.000 Medwo £édadog e kAioelg 0-10%
Mpocauénon tung (BeAtiwon 25%
UTLAPXOVTOG £PYOU)
A2 = 73 620.00 | €
0AO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
MpowBnuévn Mehétn Avayvwplong = 14724.00 | € 20% x A
35% x A (8¢ Ba exmovnBel, ouvenwg n apoLBn Tou
Mpopelétn = 0.00 oplotikoU otadiou mpooaufavetal katd 50% tou
otadiou tng Npopelétng)
Oplotwkn pehétn = | 42 331.50 (50% x 35% + 40%) x A
2YNONO 2 = 57 055.50 | €
ZYNOAO OAQN TQN ZTAAIQN = | 145 080.48
ZYNOAO NAPOYZAZ 2YMBAZHI = | 112 437.37
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A-25) OAO.2: KukAodoprakoi Koppot

2.1.

2.2.

Q¢ kukAlodoplakol koOpBol yia TNV edapupoyrnp TOUu TAPOVTOC Bewpouvrtal ol
Staotavpwoelgdlo A meplocotépwyv odwv, ePooov otnv EPLOXN SLOTAUPWOH G TOUG
e€aodaliletal, pe katadAAnAeg opllovtioypadlkéG SlapopPpwoelg, To cUVOAO N HLEPOG
TwVv duvatwv cuvdéoewv HETAEL TwV KUKAOPOPOUVTWY PEVUATWY OTLG 060U AUTEG.
ATAEG avioomedeg SlaoTtaupwoelg Xwpig ouvdéoelg dev Bewpouvtal KOpBoL. ATAEG
Loomedeg oUUPBOAEG KaL SLACTAUPWOELS XWPLG opllovTioypadikéS SlapopPwoeLg, mEpav
TWV cuvapuoywyv oTig Staotaupolpeveg / cupParliouvoeg 0doug, dev Bewpolvtal
KOuPoL.
H apolBn tng peAétng kouPou opiletal o€ eupw ava Tepdxlo (ava koupo) kat
e€aptdtal ano Tnv Katnyopia Twv dtaotaupoupévwy odwv, To €i60¢ Kkal tn popdn Tou
KOUPBou (Loomedocg, avioonedog, TPLOKEANG, TETPACKEANG K.ATL.).

H mpoektipnon g avad tepdaxwo (koupo), apolpng A yivetal cvudwva pe Bacn toug
TIOPAKATW TUTIOUG:

2.i. Na k6pPoug unepaotikwy odwv: A = (10000.m.p.0) .L . TK
2.ii. Mo KOUPOUC ACTIKWY 08WV: A= (12000.m.p.0) .L. TK

omnou:

A
1l

0 OUVTEAEOTAC TNG mapaypadou 4.a tou apBpou OAO.1, pe xprion autoU TNG
QVWTEPNG KATNyopLag TwV S1acTOUPOUHEVWY 08 WV.
= 0 OUVTEAEOTNAG TG mapaypadou 4.8 tou apbpou OAO.1.

0= 0 OUVTEAEOTNG tTNG mapaypdadou 4.y tou dpBpou OAO.1 tng peAeTwEVNG 060U
oTNnV EPLOXA TOu KOUBouU.

L: 1O OUVOAIKKO HAKOG Twv KAASWV Kol Twv OlaoTaupoUpEVWY 08wV Tou
HEAETWHEVOU KOUBou, oUudwva pe ta avadepoueva otnv mapaypado 3 tou
napovtog apbpou.

t™K: O ouvteAeotn¢ tou apBpou NEN.3 tou mapdviog Kavoviopou.

Y€ MEPLMTWON IOV N LEAETN TOU KOUBOU SV CUVTACOETAL TAUTOXPOVA UE TN LEAETN TNG

0600, w¢ ouvteAeotnG p AaUPBAvVETAL AUTOG TTOU TPOKUTITEL ATIO TO CUVOALKO HAKOG

kAddwv kat Stactaupolpevwy 0dwv oTnV EPLOXN ETLPPONG TOU KOUPoU, ol udwva He

T OpL{OUEVA OTOUG TILVAKEG TNG EMOUEVNG Ttapaypddou 3, Ye €AAXLOTN TIUN auToU

p=1,20.

Ta ouvoAlkd pnkn kKAAdwv kal Slactaupoupevwy odwv o MEPLOXEC KOUPBwV opilovtal
ocUUPWVA HE TOUC mapakatw mivakec 3.1 kat 3.2 tou apBpou OAO 2.

22



A TIC AVAYKEG TNG LEAETNG AMALTOUVTOLL:

1. KopBoc poc NAaty & BalUpa: /T TetpaokeAAC

K = 1.227
0606¢ AettoupyLkng katatagng Alll (avwtepn
= 1.300 , , .
katnyopia Sltactavpolpevng obou)
. . B I/2 KopBoc, TetpaokeAng, MeAetwpevn 0606 Alll,
Mrikog koppou L = 1.000 | km Eykdpotec oSoi: Alll
Ludp = 0.400 | km Mr]lKoq enéppaong oe udLotdpevn SLACTAUPOUEVN
060
p= 1.500
o= 1.000 kAloewg 0-10%
Mpocadénon T’lul’lc H BeAtiwon adopd to URKog tnG uBLoTAEVN
(BeAtiwon 25% . .
. . Slaotaupolpevng odou povo
UTIAPXOVTOG £pyOU)
A= 26319.15 | €
OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
lpokarapktikn | g 529 79 25% x A
UEAETN =
30% x A (8¢ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apoLBn tou
MpopeAétn = 0.00 | € opLoTIkoU otadiou mpooauavetal katd 50% tou
otadiou tng MpoueA£TNg)
OpLOTIKN HeAETn = 14475.53 | € (50% x 30% + 40%) x A
ME}\E,mQ 0.00 5% x A (6€ Ba exmovnOel)
epapuoyne =
2YNOAO = 21055.32 | €
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A-26) 0AO.4: zRpavon, acodpaiion oSLKWV EPYywV
H oAwn apotBn (Aol) yla tnv ekmovnon HEAETNG :

a. Koataképudng orpavong
B. Opuovtiag oRpovong
y. Aodaliong

opiletal og gupw ava XALOUETPO (€/XAU) HEAETNG €pyou KOl KATA Katnyopia €pyou
ocUudwva pe tov akoAouBo Tumo :

i. YIIEQPAOTIKWY KAl OLOTIKWY 08WV: AoA= (1800.m.0). TK ii. KopBwv kat
onpayywv: Aol = (2700.1.0). TK OTOUL :

T, 0= Ol OUVTEAEOTEG TwV dpBpwv OAO.1 kat OAO.2.

™ = O ouvteleotng Tou apBpou MEN.3 Tou mapovrog Kavoviopou.

To OUVOALKO UNAKOG O MeplmTtwon UEAETNG KOUPBwWY AapPBaveTal amnod To apbpo
0AO0.2.

EWOKA yLa TIG LEAETEG oavong onpayywyv URkoug > 0,5 YA, OL CUVTEAECTEG T,
Kal 0 AQUBAVOUV TLG TUUEG:

nm = 1,00 vy oboUg twv meputtwoswv 4aa, 4af kot 4ay kot m=1,30 ywa odoug Twv
nepumtwoswv 4ad kal 4ae tou dpBpou OAO.1.

o =1,00.

Ma Tov UTtoAOYLoPO TNG apolPBrg tnG HEAETNG Katakopudng oAUAvong, To HNAKOG TNG TPOG
HUEAETN oONpayyoC TIPOKUTTEL amd To AOPOLoUA TOU TPAYUOTIKOU HUAKOUC TNG Onpayyac,
npooavéavopevo kata 1,0 XWAOUETpO Yyl onpayya povig kateuBuvong kat kata 2,0
XIALOUETPO Yl anjpayya SUTARG katevBuvonc.

H ouvoAlki apolfr) yla T TopaAmavw ETHEPOUG MEAETEG KOTOVEMETAL KATA oTAdLA WG

akoAoUBwC:

a.  MeA£Tn KaTaKOPUPNG orpavong : 55%
B.  MeAétn opifovTiag onuavong : 15%
Y.  MeAétn aopdAiong : 30%

la TIC AVAYKEG TNG LEAETNG ATALTOUVTOL:
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1. Néog 081k0G agovag Apdapd — Adumnawva

K= 1.227
n= 1.300 0AO1
= 1.000 OAO 1
L= 6.000 | km
Al = 17 227.08 | €
KATANOMH AMOIBHZ
MeA£Tn KaTakopudng orpaveng = 9474.89 | € 55% x A
MeAétn opl{dvTLag onuoavong = 2584.06 | € 15%xA
Melétn aoddaliong = 5168.12 | € 30% x A
2YNONO 1= 17 227.08 | €
2. AypoTIKr) o8omoia anokatdotaong nPocBAcEwV
K= 1.227
= 1.000 0AO 1
o= 1.000 0AO 1
L= 6.000 | km
A2 = 13251.60 | €
KATANOMH AMOIBHZ
MeAétn katakdpudng opavong = 7288.380 | € 55% x A
MeAétn opllovTLag GHUOVONG = 1987.740 | € 15 % x A
MeAétn aoddhong = 3975.480 | € 30% x A
SYNOANO 2 = 13 251.600 | ¢
2ZYNOAO OAQN TQN ZITAAIQN = 30478.68
SYNOAO MAPOYZAS SYMBAZHS = 30478.68
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A-27) TEN.7: ApoBr} cuvtaénc TEUXWV SHUOTPATNGNC

H mpoekTiuwuevn apolBn yia t ouvtaén teuxwv dnuompdatnong opiletal o€ moocootd 8% NG
OUVOALKAG TIPOEKTIUWHEVNG OHOLBAC TWV KOTNYOPLWV UEAETWV Yyla TIG OMOLEG cuvAcooovtal
TeELUXN Snuompatnonc.

H mapamndvw apolPr empepiletal ota MNUEPOUC TELXN HE TA akOAouBa TocooTa:
e [l tnVv TeEXVIKNA TepLypadn 10%
o o TG Texvikég mpodlaypadeg 30%
e [0 TNV avaAuon Tuwv 25%
e [0 To TLHOAOYLO HeAETNG 13%
e [0 1O TLWOAOYLO Ttpoodopdg 1%
e [0 TN ouyypadn unoxpewoswv 10%
e [la Tov mPoUmoAoyLopno PEAETNG 5%
e [la tov mpoUmnoAoylopd npoodopag 1%
e [ tn Staknpuén dnuonpaciag 5%

Emopévwg:

k= | 1.227

2YNOAO MPOEKTIMQMENQN AMOIBQN
MEAETQN ZYTKOINQNIAKQN MEAETQN 201 878.31

AMOIBH = 19816.37 | €
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A-28) TEN.6: ApoBn ouvraénc peAétnc TAY — QAY

H peAétn Zxediouv Aodadlelag kat Yyeiag (ZAY) kat Qakélov Aodalelag kat Yyeiag (DAY) tou
£€PYOU CUVTAOOETAL ATO TOUG LEAETNTEC TOU KUPLWG £€pyou ava Katnyopio PeAETNG e Baon ta

oplopeva oto M. A. 305/96 kat ta ekAOTOTE LoXUOoVTA.

H apolBn A, yia tnv ouvragn peAétng (ZAY) kat (DAY) opiletat amod tov TUTO :

A =3Ai * B * K

onou:

ZAi = To OUVOAO TWV TPOEKTIUWHUEVWY OHOLBWY TWV TPOG EKMOVNON HUEAETWV yLO

OUYKEKPLUEVO £PYO KO YLa OAEC TLG KOTNYOPLEG LEAETWV.

B = ouvteAeotnC apoLPBNAG Tt TOLG €KATO (%) opl{OUEVOC WG akoAoLBwWC:

p=K+

M

| AL
175% i

K, L OUVTEAEOTEC, TTOU avefapTATWV Katnyopiag épyou opilovtal ot akoAouBol: k= 0,40 kal Y=

8,00. O ouvteleotng B (%) otpoyyulevetal tavta oto Seutepo dekadikd Ynodio.

Emopévwg:
k= | 1.227

MEAETEZ
TOMOTPADIKES 96081.24 | ¢
TEQAOTIKES 24626.87 | €
TEQTEXNIKES 106 155.21 | €
SYTKOINQNIAKES 20187831 | €
HAEKTPOMHXANOAOTIKEX 4908.00 | €
YAPAYAIKES 178 124.08 | €
STATIKES 112 200.09 | €
MEPIBAAAONTIKEZ 30611.35 | €
SYNOAO IPOEKTIMQMENQN AMOIBON 754 585.15
MEAETQN 3A

K = 0.40

W= 8.00

B= 0.93 | o

AMOIBH = 8610.65 | €
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2.6 Nposektipnon apoBng HAektpopnxavoloyikng MeAétng (Katnyopia 9)

A-29) OA0.9: HAEKTPOUNXOAVOAOYLKEC EYKATAOTAGELC OSIKWV Epywv

H mposektipwpevn apotlpi peAétng oe kAOe eidoug H/M gyKaTtoOTACEL OSLKWV £pYwV, ANV

TWV onpayywv, mpoodlopiletal oe €/eykatdotacn oclUUdPWVA LE TOV MAPAKATW TUTO:

A= T1 x M1 X TK

ornovu:

A: H mpoektiuwpevn apotBn (M.A.) pehétng os €/eykataotaon.

T1 : H TR mpoektipwpevng apoBng (T.M.A.) perétng (€/ ava ¢uoikn povada) kabe emni

HEPOUG eyKaTAOTOONG, TIOU Aappavetal and tov nivaka 9.1 tov OAO 9.

M1 : MéyeBocg tn¢ KABe eykataotaons o€ GUOLKEG LOVASEG (XAU., OTPEU., TEW.)

™ : O ouvteAeotng Tou apbpou MEN.3.

H ouvoAlkn mpoekTiuwpevn apolPr Ba eival to dBpolopa TV MPOEKTILWHUEVWY aUOLBwY
HEAETWV TWV ETL LEPOUC EYKATOOTACEWV.

A TIC AVAYKEG TNG LEAETNG AMALTOUVTOL:

1. KouBog mpog MAatu & BahUpa: I/Z TetpaokeAic

™= 1.227
T1=| 4000.000 | €/km | TYNOZ 1 - QwTOpOG- Aiktua Alavopung
M1 = 1.000 | km OAO 2
Al=| 4908.00 | €
OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
60% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n
Meoperém = 0.00 | € g';gclsinuzztsiztogiZUS?);lf;?JUota&iou ™mg
MpoueAétng)
OpLOoTIKN PEAETN = 3435.60 (50% x 60% + 40%) x A
2YNONO 1= 3435.60
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2.7 Nposektipnon apoBng YépauvAkng MeAétng (Katnyopia 13)

A-30) YAP.2.1: Y6pauAikéG MeAETEG AMOXETEVONG — AMOOTPAYYLONG 06 WV
H eviaio TLUA MPOEKTILWHEVNG apolBiG (A) yla TNV EKMOVNON TwWV HEAETWV QTOXETEUONG —

anootpdyylong odwv kal oldnpoSpoULKWY €pywV €VIOG KOL €KTOG OOTIKWV TEPLOXWYV,
uTtoAoyileTol oUVOPTHOEL TOU PAKOUG TOU £pyou BACEL TOU TUTIOU:

A=(BxKl1xK2x K3xK4x L)xtk

omou:

B: 4.500 yia o6ika €pya kat 3.500 yia oénpodpoutka Epya

Ki ouvteAeotng emPPONG Kal

L Tto PAKOG, O XAW., TOU TUNMUOTOG TOU UTIO UEAETN KUPLOU £PYOU OTO OTOLO
OTIOLTELTAL ATIOXETEVUTLIKO — ATOCTPOYYLOTLKO £€pYO.

ot TG aVAYKEC TNG MEAETNG ATTALTOUVTOL:

1. Néog 081k0G agovag Apdpapd — Adumnawva

™K = 1.227
L= 6.000 | km
B= 4500.000 061Ko €pyo
K1 = 1.450 Koplo 06u<'o biktuo eviaiagenidavelag
KUKAodopiag
K2 = 1.000 Mnkog 08wkoU €pyou > 5km
K3 = 1.000 Mn OLOTLKEG TIEPLOXEG
MARBog katw Stapdoswv NA = 0.000
MARBog udpLoTAUEVWY EMAPKWY GUCLKWV
, , , 10.000
N texvnTwyv amodektwv NA =
K4 = 1.000

Al=| 48037.05 | €

YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ

15% x A (6€ Ba ekmovnBel, ouvenwg n apolpn
, , TOU 0pLOTLKOU oTadiou MpooaugaveTal KATd
n = . , ,
POKATAKTIKNA HEAETN 0.000 | € 50% tou otadiou TN MPOKATAPKTLKAG

MeA€tnc)
35% x A (6€ Ba ekmovnBei, cuvenwg n apolfn

MpoueA£tn = 0.000 | € TOU 0pLOoTLKOU otadiou mpooaugavetal Kata
50% tou otadiou TG MpopeléTng)

Oplotikn peAétn = | 36027.79 | € (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2YNOANO 1= 36 027.79
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2. AypoTIKr) 080moia anokataotoong nPooBAcEwvV

K = 1.227
L= 6.000 | km
B= 4500.000 O6Ko €pyo
Kl= 0.350 AypoTIKOC 5pOpog
K2 = 1.000 Mnkog 08wkoU €pyou > 5km
K3 = 1.000 Mn QOTLKEC TIEPLOXEG
MARBog kdtw Stafdoswv NA = 0.000
MARBog udlotdpevwy eMapkwV GUCLKWY
, . , 10.000
N texvnTwyv amodektwv NA =
K4 = 1.000
A2 = 11595.15 | €
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolpn
, . TOU 0pLOTLKOU oTadiou MpooaugaveTal KaTd
Mn A = 0.000 | € , ,
pokatatikn KeAem 50% tou otabdiou tng MNpoKATAPKTIKAG
MeAétng)
35% x A (6¢ Ba ekmovnBei, cuvenwcg n apolpn
MpoueAétn = 0.000 | € TOU opLoTikol otadiou mpooaudvetal Katd
50% tou otadiou tn¢ MpopeAéTng)
OpLOTLKN PEAETN = 8696.36 | € (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2YNOAO 2 = 8 696.36
ZYNOAO ONAQN TQN ZTAAIQN = 59 632.20
2ZYNOAO NAPOYZAZ 2YMBAZHZ = 44 724.15
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A-31) YAP.2.2: OXETOL GUYKOLVWVLOKWV EPYWV

H eviala Tun mpoekTIHwUeEVNG apolpig (A) ywo tnv ekmovnon tng HUEAETNG OXETWV

OUYKOLWVWVLIAKWV €pywv (avolypatog <6,0u) mMPoKUTITEL ava OXETO Ue PBAacn Tov TUTO

A =155 x (10+0.15x L) x t«

omou: L To unKko¢ tou oxetoU ot UETPA, TMpooauénuévo kata 1,50x H + 2,00 p.,

ekaTEPpwOEY, yla Ta €pya elcodou — e€d660u, Kal

H to eAeVBepo UYP oG oxeTOU.

H w¢ avw twn mpooauvfdvetal katd 25% oe meplmtwon Ttpomomoinong I emMEKTOONG

udLOTAUEVOU OXETOU.

A TLG aAVAYKEG TNG LEAETNC ATTALTOUVTOL:

1. Néog 081k6G afovag Apdapd — Adumnawva

K= 1.227
MARBog oxetwv = 20
EAeuBepo U og oxetol H= 1.500 | m
Mrkog oxetoU L' = 17.000 | m
Mpooau&nuévo PrKog oxetou L = 25.500 | km
Al = 52586.15 | €
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, CUVETWG N apoLpr Tou
MPOKATAKTLKN HLEAETN = 0.000 | € oplotikoU otadiou mpooaufavetal katd 50% tou
otadiou tng NpokatapKTkAG MeAETNG)
35% x A (6 Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolPn Tou
MpoueAéTn = 0.000 | € oplotkoU otadiou mpooaufavetal katd 50% tou
otadiou tng MpopeA£Tng)
Optlotikni peAétn = | 39439.61 (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2ZYNONO 1= 39439.61
2. AypoTIKr) o8omoia anokatdotaong npooBAcEwv
K = 1.227
MANBo¢ oxetwv = 20
EAeuBepo U og oxetol H= 1.500 | m
Mrkog oxetou L' = 11.000 | m
Mpocau&nuévo punkog oxetou L = 19.500 | m
A2 = 49162.82 | €
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBHZ
o , . ,
MPOKOTOKTIKF PEAETN = 0.000 | € 15% x A (6€ Ba ekmovnBei, cuvenwg n apolfn Tou

oplotikol otadiou mpooaufavetal katd 50% tou
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otadiou tn¢ MpokatapKtikig MeA£Tng)

35% x A (6 Ba ekmovnOei, cuvenwg n oot Tou

Mpopehetn = 0.000 oplotikoU otadiou mpooaugavetat katd 50% Tou
otadiou tng NpopeAétng)
OpLoTiki HeAéTn = 36872.12 (50% x 35% + 50% x 35% + 50%) x A
2YNONO 2 = 36872.12
ZYNOAO OAQN TQN ZTAAIQON = | 101748.98
ZYNOAO NAPOYZAZ 3YMBAZHZ = 76311.73
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A-32) YAP.2.3: ATOYETEVGN KOTOOTPWUOTOC YEDUPWV

H eviaia TR MPOEKTIMWHEVNG apolBrg (A) yla tnv eKmOvVNon TWV HEAETWV TWV EPYWV

OTOXETEUONG KATOOTPWHATOC YedDUPWV UTOAOYI{ETAL OUVAPTIOEL TOU
UNKou¢ TNG Yédupag BAoeL TOU TUTIOU:

)
= el xLxtx

1737

A

omou L : To pAKOG TNG YEdUupAC O HETPA

Ie MeplMTwon mou analtnBel, otnV avwTEpw TIUN MEPAAUBAVETAL KAL N HEAETN aywyoU

kaBodou emi Babpou.

ot TLG OVAYKEG TNG LEAETNG QTTALTOUVTOL:

1. Frepupa n.Napoov

™K = 1.227
Mnkog Médupag L = 30.000
Al = 2 369.31
2. Tedupa p. Maupolovpeva
™K = 1.227
Mrkog Médupag L = 50.000
A2 = 3330.59
A= 5699.90
YAP 1.2 - KATANOMH AMOIBH2
15% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apolBn
, , TOU 0pLoTLKOU oTtadiou MpooaugaveTal KaTd
n = .
POKATAKTIKN HEAETN 0.000 50% tou otadiou TN MPOKATAPKTLKAG
MeAétng)
35% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n apopn
MpoueAétn = 0.000 TOU 0pLOTIKOU oTadiou MpooauEAveTal KATd
50% tou otadiou TG MpopeAETng)
OpLOTIKI PHEAETN = 4274.93 (50% x 15% + 50% x 35% + 50%) x A
ZYNOAO = 4274.93
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A-33) FEN.4: AntacxoAnon udpauUALKOU LINYXOLVLKOU
H mposktipwpevn apolBry o Eupw yla TNV mopoxn avefdptnTwy UTINPECLWY UNXOVIKOU N

aMou emotiuova Tou &ev  adopolv OTNV EKMOVNON MEAETNG auelBopevng PBaoel
e8IKWV TPOoPAEPewWV TOU MapoOVTOog uToAoyileTal avaAoya WE TO XpOVO AmacXOAnong ava
nuépa i KAAopa nuépag wg e§ng:

Mo emotipova eumnetpiag péxpt 10 €tn: 300*tk
B- Mo emotipova eumnepiag amo 10 €éwg 20 €tn: 450* Tk
V- Ma enotipova eunelpiag peyaAutepng twv 20 eTwv: 600* K,

OToU TK €lval o cuvteAeotng tou apBpou MEN 3.

MPOEKTIUWHEVN w®
apoBry/ npepa
(€) (nuépeg
anaoyoAnong)
ApotBr pnxavikwv i aAAwv
ETLOTNUOVWVY avaloya pe To Xpdvo
amaoxoAnong
Emuotripovag epmelplag uéxpt 10 300 1927
£€tn ’
Em?tn povog epmelpiag oo 10 ewg 450 1.227 20
20 €1n
Emotpovag eumelpiog
1.227
peyaAlTepnG Twv 20 TV 600
AMOIBH (€) 11 043.00
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2.8 Mposektipnon apoPng Zratkng MeAétng (Katnyopia 8)

A-34) TEX 2: Texvika yedhupwv
H Baoikn mpoekTtiuwpevn apolpn A pe Baon to ApBpo FEN. 2 tooUtal pe

A = (tk).2(D).

Eldikotepa n apolBn A yla TNV eKMOvVNon TG MANPOUG HEAETNG TEXVLKOU €pyou 080U f old/KNG
YPOULUNG TIPOKUTITEL ATIO TOV TUTIO

A=(K)xBxox®d

Omou:
® = duowkr TooHTTA TEXVIKOU €pyou (. emuddvela katopne oe p2  yia yédupeg Kat
ofpayyec f emuddvela OUNC oe u2 yLa toixouc KATL), dnwc opiletal oto dpBpo TEX. 3,

o = Tun povadag duaokng mooodtntag (oe €/povada  ¢duolkng moocotntag), n omoia
avtlotolyel og tk=1, e€aptwpevn amnod To €id0g Tou TEXVIKOU €pyou Kal opiletal oto dpBpo TEX.
3.

TK = 0 OUVTEAEOTNC Ttou opiletal oto ApBpo MEN. 3

B = ouvteAeotn ¢ apolPBnc eni tolg ekatod (%) opllopevos wg akoAoLBwC:

56-u
o-@

B=k+

(7]

O ouvteAeotnq B (%) otpoyyulevetal avta oto Seutepo Sekadko Ynodio.

la TIg avAyKeG TNG LEAETNG ATALTOUVTAL:
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1. Fredupa n.Napicov

™= 1.227
K= 0.950 Katnyopia £pyou I (TEX 3)
M= 32.000 Katnyopia épyou I (TEX 3)
o= 1450.000 | €/ m? Aev umtapyouv SlaBéoipa otolyeia Lmax,
Have
Mnkog yédupag = 30.000 | m
MAdtog yédupag = 15.000 | m
o= 450.000 | m?
B= 3.016 | %
A= 24 147.16 | €
AUVALKOG QVTLOELOMLKOG EAEYXOG = 12 073.58 | € Mpocauénon 50% (TEX 6.5)
Al = 36220.75 | €
TEX 7 - KATANOMH AMOIBHZ
10% x A (8¢ Ba ekmovnBei, cuvenwg n
Mpokataktiki enséepyaoio kat apoLBn tou oplotikol otadiou
TIPOYPAULOTIONOG AVOYKALOUCWY 0.00 | € nipooavfavetal katd 50% tou otadiou TG
EPELVWV = MPOKATAKTIKAG eEMeEepyaciag Kat
TIPOYPOAUUATIOHOU OVOYKOLOUGWY EPEUVWV)
30% x A (8¢ Ba ekmovnBel, cuvenwg n
— apotPn tou oplotikol otadiou
Mpouerémn = 0.00 | € nipooavfavetal katd 50% tou otadiou TnNC
MpopeAéTng)
OpLOTIKA PEAETN = 27 165.56 (50% x 30% + 60%) x A
2YNONO 1= 27 165.56
2. Tedupa p. MavpoloUpeva
K = 1.227
K= 0.950 Katnyopia €pyou I (TEX 3)
M= 32.000 Katnyopia €pyou I (TEX 3)
o= 1450.000 | €/ m? Aev umdpyouv Slabéoipa ototxeia Lmax,
Have
Mnkog yédupag = 50.000 | m
MAatog yédupag = 15.000 | m
o= 750.000 | m?
B= 2.693 | %
A= 35928.90 | €
AUVALKOG QVTLOELOULKOG EAEYXOC = 17 964.45 | € MNpocauénon 50% (TEX 6.5)
A2 = 53893.34 | €

TEX 7 - KATANOMH AMOIBH2
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MpoKaTaKTIKA enegepyaaoia Kot

10% x A (6€ Ba ekmovnBel, cuvenwg n
OLOLBN) Tou oploTkoU oTadiou

TIPOYPAUUATIOUOG AVAYKOLOUOWVY 0.00 npooav&avetal katd 50% tou otadiou TG
EPELVWV = MpOoKATAKTIKAC emetepyaciag Kat
TIPOYPALUATIONOU OVOYKALOUCWY EPEUVWV)
30% x A (6& Ba ekmovnBei, cuvenwg n
, apotBn tou oplotikol otadiou
n Aétn = . , , ,
POMEAETN 0.00 npooauédvetal katd 50% tou otadiou TG
MpopeAetnc)
OpLOTIKN PEAETN = 40 420.01 (50% x 30% + 60%) x A
IYNOAO 2 = 40 420.01
ZYNOAO OAQN TQN ZITAAIQN = 90 114.09
2YNOAO NAPOYZAZ tYMBAZHZ = 67 585.57
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A-35) lEN.4: AtacxO6Anon 60LL00TATIKOU UNYXOVLIKOU
H mposktipwpevn apolBry o Eupw yla TNV mopoxn avefdptnTwy UTINPECLWV UNXOVIKOU N

aMou emotiuova Tou &ev  adopolv OTNV EKMOvVNONn MEAETNG auelBopevng PBaoel
e6IKWV TPOoPAEPewWV TOU TMapoOVTOog uToAoyileTal avaAoya WE TO XpPOVO amacXOAnong ava
nuépa i KAAopa nuépag wg e§ng:

Mo emotiuova eumnetpiag péxpt 10 €tn: 300 x TK
B- Mo emotipova eumnepiag amo 10 éwg 20 €tn: 450 x TK
V- Ma enotipova epnelpiag peyoAutepng twv 20 etwv: 600 X TK,

OToU TK €lval o cuvteAeotng tou apBpou MEN 3.

MPOEKTIUWHEVN w®
apoBr/ nuépa
(nuépeg
€, .
(€) anaoyoAnong)
ApotBr pnxavikwv i aAAwv
ETLOTNUOVWVY avaloya e To Xpovo
amaoxoAnong
Emuotipovag epmelplag péxpt 10 300 1997
£€tn )
Em?tn povog eumnelpiog oo 10 ewg 450 1.227 40
20 €1n
Emotpovag eumelpiog
) , 1.227
peyaAlTEPNG Twv 20 €TWV 600
AMOIBH (€) 22 086.00
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2.9 MNposektipnon apopnig Neptparoviikic MeAétng (Katnyopia 8)

A-36) NEP.3: NepBarAroviikég MeAéteg 060U

Ma to cUVoAo Twv MEPPAAAOVTIKWY UEAETWV €VOC €pyou odomoliag, odnpodpopou,
HEooOu oTaBepng TpoxXLAg 1 teAedepik, n eviaia TUA TNG TPOEKTIUWHUEVNG OHOLBAG
npoaodlopiletal anod tn oxéon

E{(P} = K‘C‘Il.l'\-"q)“-ﬁ“

omou:
K: o0 ouvteAeotng TUTIOU HEAETNG, OTTWG OPLOTNKE AVWTEPW),

d: 1O unkog L povo tou kupiou €pyou og km, 1} 0 MEPLTTWOELG LEUOVOUEVWV LOVOV KOUBWV
TO UNKOG TOU afova MPooauEnUEVO LLE TO ABPOLOUA TWV UNKWV OAWV TwV KAASWV.

L: OUVTEAEOTAC GUOIKOU KL TIOALTIOUKOU TIEPLBAAAOVTOC

To kUpLo £€pyo elval katnyopiag odou Alll Kol KATATACOETOL OTNV UToKATNyopia A2
OEK2471B/2016. Emopévwg n apolBn ekmovnong MME unoAoyiletad:

™K = 1.227
K= 0.700 MEP 2 - Ynokatnyopia €pyou A2
C= 8500.000 MEP 3 - Ynepaotikr 080¢
W= 1.000 MEP 3
V= 1.000 MEP 3
Mrkog Kupilwg €pyou L = 6.00 | km
b= 6.00 | km
3(d)=| 24948.13 | €
A= 30611.35 | €
OAO 3 - KATANOMH AMOIBHZ
MIME = 24 489.08 80% x A
ZYNOAO = 24489.08 | €
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KaAapara, .../.../2021

YYNTAXOHKE EAETXOHKE OEQPHOHKE
0 ZuvTtakTng O IMpoiotduevog Tuuatog 0 AevBuvtrg Alevbuvong
Zuykowwviakwv ‘Epywv Teyvikwv ‘Epywv IIEM

Wnoelokd vrtoyeypoupévo amnd
STAVROS KARTEROLIOTIS
Huepopnvia: 2021.03.09

Kupldkog Mmexpakng Ztavpog KaptepoAlwng Mavaywwg Tavvakéag
[ToAltik66 Mnyavikog pe Babud A’ TToArtikdg Mnyavikdg pe Babuo A’ ToAltikdg Mnxavikog pe fabuod A’

ErKPIOHKE
Me v ur' apldp. mpwt.188/22/2/2021 amdpacn ™ Owkovouikng Emitpotg ¢ epupépeiag
[Tedomovvrioovu (AAA: 9P7A7A1-70I1)
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